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Ata da Reunião do júri do Concurso de Apoio ao Desenvolvimento de Ideias 

Inovadoras do Instituto Superior Técnico (TecInnov) – Edição Tekever 2024 

 

 

Ao nono dia de julho de dois mil e vinte e quatro, pelas 09h00, reuniu o júri para apreciação 

das candidaturas ao Concurso de Apoio ao Desenvolvimento de Ideias Inovadoras do Instituto 

Superior Técnico (TecInnov) - Edição Tekever 2024. 

 

O júri foi constituído pela Professora Alexandra Moutinho, Diretora Adjunta para as Iniciativas 

de I&DT em Defesa e Segurança do Instituto Superior Técnico, pelo Engenheiro António 

Relvas, Diretor de Inovação da Tekever e pelo Comandante António Mourinha, Diretor do 

Centro de Experimentação Operacional da Marinha Portuguesa. 

 

Apresentaram-se a concurso três (3) projetos, a seguir indicados:  

Nome Projeto Responsável Projeto 

ATLAS – Systems & Aeronautics 
AeroTéc – Núcleo de Estudantes de 
Engenharia Aeroespacial do Técnico 

Participação no REPMUS 2024 com uma embarcação 
não tripulada autónoma (UAV) 

TSB - Técnico Solar Boat 

RED – Rocket Experiment Division 
AeroTéc – Núcleo de Estudantes de 
Engenharia Aeroespacial do Técnico 

 

Antes da reunião, cada um dos membros do júri teve ocasião de analisar as candidaturas 

individualmente, de modo a tomar conhecimento do seu conteúdo.  

O júri verificou os processos de candidatura, para averiguar do cumprimento dos requisitos de 

admissão, constantes no Edital de abertura do concurso e da conformidade da documentação 

apresentada com o que era solicitado.  

Na sequência da análise efetuada, e atendendo a que o foco deste edital era “apoiar a 

participação de projetos de cariz tecnológico e inovador dos Núcleos de estudantes no âmbito 

do exercício REPMUS (Experimentação e Prototipagem Robótica de Sistemas Marítimos Não 

Tripulados) no ano de 2024, e que tenham subjacente um protótipo a ser 

demonstrado/testado”, foram consideradas todas as candidaturas apresentadas. 

O júri apreciou as 03 (três) candidaturas admitidas a concurso no corrente ano com base nos 

considerandos do Despacho n.º 122/CG/2017, concretamente nos termos de apresentação da 

candidatura previstos no Art.º 3 e nos critérios de seleção definidos no Art.º 4 do Regulamento 

do Concurso de Apoio ao Desenvolvimento de Ideias Inovadoras do Instituto Superior Técnico 

(TecInnov). Foram adicionalmente consideradas nesta análise as especificidades previstas no 

Despacho n.º 194/CG/2024. 
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Foram solicitados mais esclarecimentos quanto aos projetos e apoios e como pretendem fazer 

de modo a alcançar o objetivo. Foi ainda pedido que o orçamento apresentado seja mais 

baseado em equipamentos e não com foco no alojamento e deslocação;  

 

Pela aplicação dos critérios referidos selecionaram-se para atribuição dos apoios previstos no 

concurso TecInnov - Edição Tekever 2024 as seguintes candidaturas: 

 Nome Projeto Responsável Projecto Apoio Concedido 

ATLAS – Systems & Aeronautics 
AeroTéc – Núcleo de 
Estudantes de Engenharia 
Aeroespacial do Técnico 

2.500,00€ 

Participação no REPMUS 2024 com uma 
embarcação não tripulada autónoma (UAV) 

TSB - Técnico Solar Boat 2.500,00€ 

RED – Rocket Experiment Division 
AeroTéc – Núcleo de 
Estudantes de Engenharia 
Aeroespacial do Técnico 

2.500,00€ 

 

Na sequência das deliberações tomadas, proceder-se-á à publicação online dos resultados do 

concurso em: http://tt.tecnico.ulisboa.pt/. 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata, 

que depois de lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 

 

Os membros do Júri 

 

 

 

Professora Alexandra Moutinho  

(Diretora Adjunta para as Iniciativas de I&DT em Defesa e Segurança do Instituto Superior Técnico) 

 

 

 

Engenheiro António Relvas  

(Diretor de Inovação da Tekever) 

 

 

 

Comandante António Mourinha  

(Diretor do Centro de Experimentação Operacional da Marinha Portuguesa) 

 


